

简明新闻

●李强同法国总理菲利普举行会谈时强调,打造更加坚固、富有活力的中法关系
●李强与法国总理菲利普共同出席中法企业家座谈会
●农业农村部启动2018全国贫困地区农产品产销对接行动
●自校外培训机构专项治理行动开展以来,全国已摸排校外培训机构201193所
●联合国难民事务高级专员公署(难民署)发布的报告称,照目前的速度,全世界现有难民需要18年才能安置完毕
●美国国防部部长马蒂斯前

往中国访问之前表示,自己此次访华旨在倾听中方对发展两国战略关系的意见
●俄罗斯向土耳其和欧洲南部国家供应天然气的“土耳其溪”项目二线工程开工
●伊朗总统鲁哈尼表示,美国通过退出伊核协议向国际社会施压,企图以“心理战”“经济战”的方式围困伊朗是决不会得逞的
●韩国和朝鲜决定组成共同调查团,于7月24日起先后对京义线和东海线朝方境内的铁路路段进行实地勘察 (均据新华社)

中央10个督导组将赴全国 实地“督战”扫黑除恶专项斗争

首轮督导将在河北、山西、河南等10省市展开

据新华社北京6月26日电(记者熊丰 伍岳)为推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,中央决定,派出10个中央督导组,赴全国开展督导工作。
首轮督导的10个督导组由正省部级领导干部担任组长,由全国扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位中副省部级领导干部担任副组长,成员从相关单位抽调,共335人。
据介绍,本次督导将进一步完善方法手段,确保督导成效。中央督导组将坚持开门搞督导,通过新闻媒体向社会公开督导主要内容,督导组联系方式,受理群众来信来电,发动群众举报涉黑涉恶犯罪线索,并及时核查反馈,严格落实保护措施,以实际行动取信于民。

我省试点打造“一条龙”生育服务链 郑县为试点之一

据新华社郑州6月26日电(记者王烁)河南省卫计委日前下发《河南省生育全程妇幼健康服务试点工作指导方案》,今年将在伊川县、郑县、温县、灵宝市、南召县、永城市、固始县开展试点,探索打造“一条龙”生育服务链,建立涵盖孕前、孕期、新生儿各阶段的出生缺陷防治体系,为妇女儿童提供系统、规范的优生优育全程服务。
生育全程妇幼健康服务主要是指围绕生育过程开展的基本医疗保健服务,涵盖婚前、孕产、孕产、产后、儿童5个时期。实践证明,加强生育全程基本医疗保健服



“复兴号”一周岁啦

6月26日,在北京南至上海虹桥的G1次“复兴号”列车上,乘务员与旅客一起切蛋糕庆祝。
当日,由北京南至上海虹桥的G1次“复兴号”列车上举行“复兴号”运营一周年庆祝活动。“复兴号”是由中国铁路总公司牵头组织研制,具有完全自主知识产权,达到世界先进水平的中国标准动车组,自2017年6月26日投入运营以来,以其良好的乘车体验广受旅客欢迎。 新华社发

我省贫困人口患病救治率超过97%

新华社郑州6月26日电(记者王林园)记者从河南全省深化医改和健康扶贫工作现场会获悉,该省对因病致贫返贫实施“靶向治疗”,截至今年4月底,全省建档立卡贫困人口实际患病40.63万人,已开展救治39.52万人,救治率达97.3%。
数据显示,2017年河南减少因病致贫44万人,对全省的脱贫贡献率达到46%。截至今年5月底,河南还有221万贫困人口,其中因病致贫的有117.7万人,占全部建档立卡贫困人口的53.2%。
河南省政府相关负责人表示,河南健康扶贫的任务繁重,要全面打赢脱贫攻坚战,就必须对因病致贫返贫实施“靶向治疗”,通过深化医改和健康扶贫,保障贫困群

众健康有人管、患病有人治、看病能报销、大病有救助,从源头上阻止“病根”变成“穷根”。
据了解,河南对核准核实患有大病和长期慢性病的农村贫困人口,实施分类分批救治。2017年以来,河南在贫困地区实施了53个县级医院、9个县级妇幼保健机构、7个县级疾控中心等医疗卫生服务体系建设项目和40个县级医院临床重点专科建设项目;开展三级医院与贫困县县级医院、贫困县县级医院与乡镇卫生院“全额对调式”对口帮扶。
此外,河南还着力加强贫困地区医疗人才队伍建设,2018年将培训乡镇卫生院特岗全科医师、住院医师、特招医学院校毕业生2000人。

准确把握当前和今后一个时期的国际形势

——二论贯彻落实中央外事工作会议精神

人民日报评论员

习近平总书记中央外事工作会议上指出,把握国际形势要树立正确的历史观、大局观、角色观。
谋大事者必先观大势。观察形势、认识形势、掌握形势,是科学制定对外政策方针的前提。
从历史上看,中华民族从站起来到富起来的每一次伟大飞跃,都是中国共产党团结带领中国人民,在极其复杂严峻的国内国际形势下,经过长期艰苦卓绝的斗争实现的。我们已经站在新的历史起点上,迎来实现中华民族伟大复兴的光明前景,但前进道路上必然会面临各种难题和挑战,必须勇于从国内国际结合的战略高点上

进行许多具有新的历史特点的伟大斗争。
从大局上看,世界正处于大发展大变革大调整时期,和平与发展仍然是时代主题,当今世界出现的各种乱象都是和平与发展这个主题没有解决好的反映。我们要坚信和平发展大势不可逆转,继续高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,努力推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,推动构建人类命运共同体,不断推进人类和平与发展的崇高事业。
从角色上看,我国正在日益走近世界舞台中央,我国发展同外部世界的关系将更加紧密。中国对世界的影响不断加大,世界对中国的影响也在不断加

深。我们要坚定不移走和平发展道路,把自己发展好了,给世界带来机遇,也要更加积极参与全球治理,在国际事务中发挥更大作用。
从党的十九大到党的二十大,是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,在中华民族伟大复兴的历史进程中具有特殊重大意义。当前,国际形势深刻复杂演变,我们既要把握世界多极化加速推进的大势,又要重视大国关系深入调整的趋势,既要把握经济全球化持续发展的大势,又要重视世界经济格局深刻演变的动向,既要把握国际环境总体稳定的大势,又要重视国际安全挑战错综复杂的局

面。既要把握各种文明交流互鉴的大势,又要重视不同思想文化相互激荡的现实。妥善应对和化解我国发展历史交汇期和世界发展转型过渡期相互叠加带来的各种风险挑战,是对外工作必须担负起的重要职责。
“明者因时而变,知者随事而制”。我们要坚持以习近平外交思想为指导,准确把握当前和今后一个时期国际形势的基本特征和演变趋势,统筹国内国际两个大局,加强战略谋划和综合运筹,着力营造有利于国家发展和民族复兴的良好外部环境,不断开创对外工作新局面。 (新华社北京6月24日电)

韩国世宗市一建筑工地起火

已伤亡40人;中国公民1人遇难,14人受伤



6月26日,在韩国世宗市,消防人员在火灾现场工作。

新华社/纽西斯通讯社

综合新华社首尔6月26日电(记者陆睿 耿学鹏)据韩国媒体报道,当地时间13时16分(北京时间12时16分),韩国中部世宗市一处在建的商住两用建筑工地起火。截至当地时间26日21时,火灾已造成3人丧生、37人受伤。
据中国驻韩国大使馆证实,一名中国公民在26日韩国世宗市建筑工地火

灾中遇难,另有14名中国公民受伤。
消防队员正加紧展开救援工作,目前大火已被完全扑灭。消防人员说,起火在建筑未配置消防设备,同时工地内存有大量易燃物品,增加了灭火难度。
根据韩方当晚通报的消息,受伤中国公民均被送至医院接受治疗,一人重伤、

13人轻伤,其中3名轻伤员已经出院。
中国驻韩使馆已经启动应急机制。使馆工作组已于当晚抵达世宗市,了解现场情况并赶赴多家医院探视正在接受治疗的中国公民,同时敦促韩方全力救治受伤中国公民并做好善后及安抚工作。另外,使馆已通报国内有关部门联系遇难者亲属。

宁死不屈的工农运动先锋——欧阳洛

据新华社南昌6月26日电(记者范帆)在江西省新余县芦溪乡南阜村的村口,三棵百年古樟树静默伫立,年少时的欧阳洛曾在这三棵樟树下学习和阅读进步书籍。
欧阳洛,曾用名毛春芳,1900年生,江西永新人。1922年考入南昌第一师范,1923年加入社会主义青年团,1924年加入中国共产党。
1925年1月,受党组织派遣,欧阳洛到吉安从事党的工作,发展了10多名党员。同年9月,他来到永新开展革命工作,领导农民运动,壮大党的队伍。
1926年7月,中共永新支部成立,欧阳洛担任支部书记,先后发展了贺子珍、贺敏学等一批党员,并组织农民协会和农民自卫军。北伐军进入永新后,他担任了新的政权机构——县行政委员会委员长和县农

民协会委员长。欧阳洛领导广大农民打倒土豪劣绅,进行减租减息斗争,同时开展移风易俗、改革陋习的教育,特别是雷厉风行地实行禁烟运动。在他的领导下,永新工农运动进入空前高涨的时期。
1927年4月,中共永新临时县委成立,欧阳洛担任书记。四一二反革命政变后,国民党右派分子、土豪劣绅与土匪勾结,纠结合反动武装攻打永新县城,逮捕了一批共产党员和革命群众。他一面组织同志紧急转移,一面联络宁冈、安福、莲花三县农民武装,于7月分三路进攻永新城,赶走反动派,营救被捕的党员和群众。
7月下旬,根据江西省委指示,欧阳洛参加了八一南昌起义。起义部队南下后,他历任

艰难抵达上海找到党组织,被派到沪东区领导开展工人运动,后任沪东区委书记。他深入工人群众中进行细致的宣传动员,发展党员和团员,组织罢工,维护工人权益。经过努力,沪东区的主要工厂都建立起党的组织,恢复了正常的工作。
1929年9月,党中央决定重组湖北省委,欧阳洛担任省委常委兼宣传部部长。
1930年2月,欧阳洛担任湖北省委书记兼组织部部长。4月5日,由于叛徒出卖被捕。在狱中他受尽各种酷刑,始终坚贞不屈。面对敌人的威逼利诱,欧阳洛大义凛然地回答:“大丈夫死就死,决不投降!”英勇就义时年仅30岁。



强降雨致鲁、黔、川等地 遭受洪涝灾害

据新华社北京6月26日电 近一段时间的强降雨天气,致山东、贵州、四川等地遭受不同程度的洪涝和地质灾害。
记者从山东省民政厅获悉,最新统计数据,25日起的强降雨导致山东淄博、潍坊、泰安、日照、临沂、滨州等6市14个县(市、区)的31个乡镇(街道)不同程度遭受洪涝灾害。
截至26日14时,山东省受灾人口9.1万人;农作物受灾面积0.68万公顷,其中成灾面积0.32万公顷,绝收面积539公顷;倒塌房屋59间,严重损坏房屋56间,一般损坏房屋409间。

目前,潍坊、日照等市已启动民生综合保险重大灾害救助应急预案,调度承保保险公司与政府部门同步进入灾区现场,开展灾情查勘、定损、理赔工作。
今年5月入汛以来,贵州多次出现区域性强降雨天气过程,部分地方不同程度遭受风雹、洪涝和地质灾害。
据贵州各级民政部门统计上报汇总,自5月1日至6月26日,全省共有67个县(市、区)先后不同程度受灾,受灾人口共计81.55万人,累计紧急转移安置受灾群众21656人。
6月26日,贵州省财政厅、民政厅紧急向灾情较重的三都县、天柱县、正安县等29个县市下拨省级自然灾害生活救助补助资金960万元,支持重灾区开展应急救灾救助工作。

6月23日以来,四川省有15个市(州)普降大雨到暴雨。四川省国土资源厅26日通报,截至目前,四川已对地质灾害重点防范区3.8万余名基层防灾人员的履职情况进行了抽查,对7762处重点地质灾害隐患点加密进行了雨中巡查排查,提前紧急避险转移8824人,未出现一起因灾伤亡事件。

黎巴嫩被批准加入 亚投行成员将增至87个

新华社孟买6月26日电(记者张兴军)亚洲基础设施投资银行(亚投行)理事会26日在此间举行的年会上宣布,已批准黎巴嫩作为意向成员加入,其成员总数将增至87个。

亚投行副行长丹尼·亚历山大表示,欢迎黎巴嫩作为新的意向成员加入亚投行,“作为中东地区重要的商业中心,我们期待黎巴嫩在亚投行内部能发挥积极作用”。

据悉,作为意向成员加入亚投行获批后,黎巴嫩还需走完国内法定程序并将首笔资本金缴存银行后,才能成为正式成员。

亚投行创始成员国为57个,此次宣布黎巴嫩的加入,是亚投行成立以来的最新一次扩容。亚投行第三次年会25日至26日在印度孟买召开。

亚投行表示,将继续欢迎新的成员加入。

●世界杯妙语连珠

“赛前人们都说我将赢得那届赛事的点球,但决赛中梅西的两个点球帮助球队2:1战胜了我们,也让我只收获了银球奖。梅西夺走了曾属于我的奖品。”——尼日利亚球员奥比在接受英国《卫报》采访,回忆2005年荷兰世界杯时。奥比在本届世界杯小组赛最后一场的生死大战中面对梅西领衔的阿根廷队,不知道这段恩怨将会了结还是延续。
“也许再多的进球也不能让我用力地庆祝了!医生明确跟我说,我不能在庆祝时挥舞拳头。但值得庆幸的是,受伤的是我而不是球员们。”——英格兰队主帅索斯盖特接受媒体采访时说。因为在跑步时肩膀脱臼,索斯盖特和巴西队主帅蒂特组成了主教练受伤“二人转”。



6月26日,秘鲁队球员在比赛后向球迷致敬。当日,在索契进行的2018俄罗斯世界杯足球赛C组小组赛中,秘鲁队以2:0战胜澳大利亚队,两队均遭淘汰。



6月26日,丹麦队球员赛后向球迷致敬。当日,在莫斯科进行的2018俄罗斯世界杯足球赛C组小组赛中,法国队以0:0战平丹麦队,两队携手晋级十六强。

均由新华社发